
14/10/2024 PAZARTESİ  42.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 YES OF MAN ŞİDDETLİ SANCI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 KÖSE SULTAN RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY FURKAN YALÇINKAYA

 1  10 MILLIONAIRE 

BLUES

RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY FURKAN YALÇINKAYA

 4  10 GÜVENDİK RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA YELİZ BAYSAL

 1  8 GÜLLİİZİM YASAKLI OLMASIMEHMET ALİ 

SUBAY

AT SAHİBİ

 5  3 KOPKAPTAR YASAKLI OLMASIMEHMET ALİ 

SUBAY

HÜSEYİN SUNKAR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

SALİM GÖKALP

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

ARAPÇELİK isimli arap atı, 

FETHİYELİ isimli arap atı,

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür. 

LAST SEAGULL isimli arap atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür

WONDER HORSE isimli İngiliz atı,

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür.

09.10.2024 tarihinde 1. koşuda 7 numarada kayıtlı MAĞATAR isimli atın Binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra hatalı 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Abdullah ÇANKAYA, ifadeye çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmıştır. Konu ile ilgili savunmasını 14.10.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesinin (b-1) ve (c)  bentleri 

uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.948 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1 numarada kayıtlı UNBALANCED isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin 

isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra gerekli işlen tesis edilecektir.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı CAYMAZOĞLU isimli atın binicisi Burhan SARIDAL, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı GOOD CHILD isimli at ring mahaline geç getirilmiştir. Antrenör Yeliz BAYSAL, atını ring mahaline geç 

getirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı SAF KROM isimli atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Ahmet AKBABA ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı KORUYUCU isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, koşunun son düzlüğünde  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı DOĞAN KHAN adlı atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi  uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8. Koşuda 3 numaraya kayıtlı DOĞU KASIRGASI adlı at yarış esnasında sakatlanmıştır. Saha veterinerleri tarafından yapılan 

muayenede  sol ön ayağında kırık tespit edilmiştir. At daha detaylı tetkikler için hastaneye sevk edilmiştir.

5 numarada kayıtlı MUZAHAN  isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ , start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin 

isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra gerekli işlen tesis edilecektir.

9 numaraya kayıtlı RUMİŞTAY  isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR , start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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